

想省钱,就去逛家居展

第12届郑州住交会家居配套展下周省人民会堂开幕

云集省会30多家一线家居品牌,逛展就能享受打折、送家电等装修优惠,第12届郑州住交会暨家居配套展将于下周在省人民会堂广场拉开帷幕,第二届“红星·美凯龙杯”中原家居阳光小姐大赛也将同期上演。 晚报记者 袁瑞清

30余家品牌参展 各家公司均有装修优惠

“我想在10月份装修新房,哪个家装公司好一些?”当第12届郑州住交会暨家居配套展的消息刊登出来后,不少读者纷纷致电本报询问相关事宜。刚拿到新房钥匙的王小姐就是其中之一,她告诉记者,下半年最重要的事情就是装修新房了,希望能在展会上找到一个合适的家装公司。

记者从主办方了解到,本次展会得到了省会主流家装公司的积极相应,已有30多家一线家居建材品牌确定参展,其中包括龙发、美巢、大地、超凡、钟凯丽、实创、博洛尼、瑞博文、元洲、雅庭、香江、白桦林、阔达、广安居等一线中原家居品牌,欧派、升达、肯帝亚、瑞嘉、世友、宜华等一线建材品牌。

今年以来,随着房地产市场的不景气,作为下游产业的家居业也受到了影响,各家公司的营业额均比去年有不同程度的下降,加之原材料价格不断上涨,省会家装公司都感受到了来自市场的严峻气息。大地装饰家装梦工场总经理王超彦表示,虽然各家装修公司并没有明显表现出日子难过的迹象,但实际上,各公司的业绩都在缩水,有些甚至比去年缩水一半以上。他认为,如果房地产市场继续冷淡下去,家装公司在下半年及明年上半年还将面临更大的考验。

秋季作为家装市场的传统旺季,在奥运会过后,中原家居市场的装修需求能否得到释放,这也被省会家装公司寄予了厚望,各公司纷纷针对展会推出优惠措施,希望通过本次展会刺激消费者的需求。



往届郑州住交会家居配套展现场(资料图片)

如钟凯丽推出了“迎奥运,送橱柜”活动,装修工程量满万元,即送钟凯丽橱柜,消费者同时还有机会获赠家庭财产保险。龙发推出了“豪礼”旺“宅-选龙发,装新家,超值厨房送到家”活动,活动期间交定金或直接签单的客户,消费额达到4万元以上可享受赠送MERMAX整体橱柜或整体厨房的优惠。

百名家居丽人报名 “阳光小姐”成展会亮点

在本次展会上,即将精彩亮相的家居丽人成为了最大亮点。以“多彩生活”为主题的第二届“红星·美凯龙杯”中原家居阳光小姐大赛将在本届住交会期间亮相。逛展市民不仅可以一睹家居丽人的风采,还有机会参与其中的评选工作,选出自己心中的家居丽人。

据悉,家居“阳光小姐”于去年首次举办,

旨在评选出融健康、积极、向上与智慧于一身的阳光家居丽人,展现整个家居行业的形象与风采。主办方负责人介绍,大赛的真正目的是希望整个家装行业如行走在阳光下一般,接受社会各界的监督,让行业更加健康与和谐,合力共建中原家居行业主流家装群体。大赛将分为形象展示、个人才艺展示及综合知识问答等环节,其间还将穿插着精彩的互动游戏。除了常规的冠亚军外,本次大赛还将评出最佳形象奖、最佳智慧奖及最佳气质奖等奖项。

记者了解到,目前大赛的海选工作已近尾声,有近百名家居行业的丽人报名参加,包括不少主任设计师以及各家装修公司骨干员工。参加过首届中原家居阳光小姐大赛的设计师齐桃代表新洲装饰再次报名参加比赛,她表示,自己十分喜欢家装行业,一直希望通过自己的努力,为业主实现温馨的家居梦想。她希望通过大赛,展示自己的理想与才华,也希望有更多的机会为业主实现居家梦想作出努力。



著名影星蒋雯丽代言美涂士 完美诠释健康漆真品质

8月18日,美涂士公司正式宣布邀请完美主妇蒋雯丽担任其品牌形象代言人。备受关注的形象代言人终于揭开神秘的面纱,美涂士开始了全新的品牌之旅。

个性是企业经营理念和文化的无形缩影,是品牌的灵魂,它体现了品牌的价值内涵。合适的品牌代言人能够更深入地传达企业的精神,从而帮助企业更好地立足市场。倡导绿色、环保的美涂士,在行业内的影响越来越大,品牌美誉度也越来越高。而蒋雯丽是国内影视圈实力强劲的一线明星,其成熟典雅、贤惠能干的形象非常符合美涂士打造中国健康漆第一品牌的定位,崇尚健康涂装的目标消费者很容易认可这个形象代言。

买房装修,不仅仅是考虑时尚与个性风格,更注重的是健康、环保的性能,尤其是家中有儿童、老人的,其卧室要求更高。任何一位聪明能干的主妇,在选择装修材料时必然会选择健康品牌。而涂料的选择,对家装环境的影响无疑十分明显,健康漆当然是首选,此时消费者首先考虑的是知名的大品牌。“健康才是硬道理”,美涂士不仅高度提炼了消费者对涂料的要求,更是行业内第一个亮出了“健康”这一口号。

近年来,涂料行业风云变幻,洋品牌一路高歌,其强大的优势对国内企业冲击不断。美涂士人凭着不断创新的精神,经受住了市场的重重考验,品牌知名度越来越高,其营销策略越来越成熟,营销模式不断创新,销售网点在全国范围内迅速扩展,发展势头十分强劲。近年来,美涂士在全国范围内举行一系列以健康为主题的公益活动,反响热烈。2008年4月启动的“保护环境·关爱健康”健康行活动,更是引起了广泛的关注。通过为灾区捐款捐物、赠送环保购物袋、传播环保家装知识等一系列公益推广活动,宣传环保、健康的生活理念,美涂士健康、环保的品牌形象更深入人心,品牌美誉度越来越高。

招商热线:0371-66528200 联系人:肖先生

北京阔达装饰

阔达标准工程 一看就不同

厚礼相约 质惠共享

阔达标准工程采用阔达公司自主研发的专有材料,改变了施工现场的环境,结束了家装行业存在多年的陋习;最重要的是,不具备家装知识的消费者通过材料的自检功能可以轻松的了解到施工人员是否按照施工标准进行操作,确保了家装的品质。可以说,阔达标准工程是阔达公司在行业内的又一项创举。

家装巨献 荣获家装业国家首项专利

			
绿色环保, 沙尘固化	黄色墙衬, 自检功能	蓝色防水, 一刷就灵	单管单线, 安全实用
			
地面保护膜	龙骨板材放置区	阔达专利材料	标准工作台

本公司盛邀以下新房小区的各位业主

蓝钻 盛世年华 高级法院 省工商局 森林半岛 师专 广电天裕小区 曼哈顿广场 祈福花园

征集小区前5套阔达标准样板工程



阔达家装课堂 开课啦!

每周六、日义务咨询

- 标准工程工艺讲解
- 经典户型设计剖析
- 实用家居风水讲解

- 活动期间, 参观“标准工程”施工现场的客户, 即可享受惊喜优惠!
- 基础装修、品牌主材、优惠超乎想象; 重点社区 嘉宾礼遇 惊喜连连
- 权威品质认证 标准工程 贴心工程 保障您的家装全过程

KUODA DECORATION 造百姓幸福巢 圆天下家居梦 www.zkkuoda.com

贵宾热线 0371 66618000

地址: 紫荆山路与商城路交汇外金城国贸大厦0812室(易初莲花超市对面)